

FP-Z.11.2018

Krasnystaw 2018-09-07

Zamawiający udziela odpowiedzi na pytania:

1.Czy dokumentacja w rozmiarze 400 mb ta dokumentacja medyczna (tj. indywidualna dokumentacja medyczna –teczki pacjentów)

Odpowiedź: Nie

2.Czy w ramach usługi życzą sobie Państwo brakowanie i niszczenie ?

Odpowiedź: Nie

3. Czy w związku z dużą ilością dokumentów rozważają Państwo wydłużenie terminu prac ? (Osobiście uważam że rzetelne uporządkowanie to czas około 2-2.5 miesiąca w zależności od ilości teczek pacjentów w metrze bieżącym)

Odpowiedź: Nie

ZASTĘPCA
GŁÓWNEGO KSIĘGOWEGO
Samodzielnego Publicznego
Zespołu Opieki Zdrowotnej
w Krasnymstawie
mgr Joanna Wiórko